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Einladung zur Teilnahme an einer Online-Befragung „Gesundheit und Gesundheitskompetenz von Menschen mit Beeinträchtigung in Deutschland in Zeiten der Corona-Pandemie (COVID-HL-HeHLDiCo)“


Sehr geehrte Damen und Herren,

die derzeitige Corona-Pandemie und die damit verbundenen Maßnahmen, haben das Leben und die Gewohnheiten vieler Menschen nachhaltig verändert. Für Menschen mit einer chronischen Erkrankung oder Behinderung, die häufig Teil der Risikogruppe sind, ergeben sich dadurch ganz neue Herausforderungen und Barrieren. 

Die Studie „Gesundheit und Gesundheitskompetenz von Menschen mit Beeinträchtigung in Deutschland in Zeiten der Corona-Pandemie (COVID-HL-HeHLDiCo)“ unter der Leitung von Frau Prof. Katharina Rathmann (Hochschule Fulda), Prof. Dr. Kevin Dadaczynski (Hochschule Fulda), Dr. Orkan Okan (Universität Bielefeld) und Dr. Melanie Messer (Apollon Hochschule Bremen) möchten wir Menschen mit einer Beeinträchtigung zur Gesundheit und Gesundheitskompetenz während der Corona-Pandemie online befragen (Zeitraum: März-April 2021). 

Wie können Sie uns unterstützen?
Gerne möchten wir Mitglieder von Selbsthilfegruppen zur Teilnahme an einer deutschlandweiten Online-Befragung einladen. Daher bitten wir Sie heute herzlich darum, das Einladungs- und Informationsschreiben an Ihre Mitglieder und Selbsthilfegruppe weiterzuleiten (siehe Anhang). Ein positives Votum der Ethikkommission an der Hochschule Fulda liegt bereits vor.
 
Hier kommen zusätzlich noch unsere Links zur Studie.  
COVID-HL-HeHLDiCo (leichte Sprache):   https://ww2.unipark.de/uc/HeHLDiCo_LS/ 
COVID-HL-HeHLDiCo (schwere Sprache): https://ww2.unipark.de/uc/HeHLDiCo/

Welchen Mehrwert hat die Befragung für Sie? 
Sie erhalten exklusiv eine Zusammenfassung der Ergebnisse (voraussichtlich im Sommer 2021) über Ihre BAG, LAG oder NAKOS.

Wir bedanken uns bei allen Teilnehmenden und besonders bei der NAKOS für ihre Unterstützung bei der Online-Befragung.

Für Rückfragen stehen wir Ihnen gerne jederzeit zur Verfügung. 

Mit freundlichen Grüßen,

Natalie Steeb und Lisa Kogel (Ansprechpersonen)
i.A. von Prof. Dr. Katharina Rathmann (Hochschule Fulda) und dem gesamten COVID-HL-HeHLDiCo-Team
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